

# 的哥奋力夺刀救下割腕女孩

快报讯 (记者 马晶晶) “有个女孩刚刚上了我的出租车,已经割腕了,流了很多血,很危险。”昨天下午1点半左右,秦淮警方突然接到一位的哥报警。“请你无论如何都要先稳住伤者,我们马上就到!”几分钟后,110民警赶到太平南路和建康路路口,他们看到一名中年男子正抓住一个年轻女孩的左手,女孩左手腕鲜血直冒,一边哭喊,一边挣扎着……



张师傅紧紧拽住割腕女孩

中年男子正是报警的的哥,他是中北公司39岁的张兵师傅。看到民警往这边跑来,张师傅松了口气。但这时他抓住的女孩挣扎得更厉害了,张师傅沾满鲜血的手滑溜溜的,几乎脱手。幸好民警及时赶来,一起帮忙控制住女孩。女孩流血的手腕上,两道约5厘米长的刀痕触目惊心,鲜血从伤口不断冒出。马警官跑到路边商店,买来一卷卫生纸,裹住女子伤口。但女子仍是挣扎不休,拒绝救治。民警无奈,只好强行将她送进警

车,送往附近的市中医院。

张师傅手上、衬衫上沾满血迹。“刀片被我夺下来了,在这呢。”张师傅指着出租车后座说。记者看到,白色的坐垫上滴着一小摊血迹,旁边放着一个约10厘米长的美工刀刀片。“我夺刀片的时候,她还很狠咬了我一口。”张师傅伸出右手臂,两排牙痕清晰可见。

“当时这个女孩在路口拦我的车。”张师傅说,女孩上车后泪流满面,哭泣不止。“请问去哪里?”张师傅小心翼翼地问。“去大桥!”女孩哭着说。“完了,十有八九是要自杀。”张师傅心一沉,“去大桥做什么?”他转头问了一句,但无意间看到女孩的左手腕,鲜血直流。“你割腕了!”张师傅大

叫,掏出手机就要报警。女孩一看,拉开车门就跑。“站住,你不能走!”张师傅一边报警,一边追上来。因下雨地面湿滑,女孩没跑几步就摔倒在地。赶上来的张师傅一把抓住女孩,用手握住女孩手腕伤口上方,试图减慢血流速度。但女孩却奋力挣扎,想挣脱。

“哎哟!”张师傅突然疼得龇牙咧嘴。女孩眼见挣脱不了,竟朝张师傅的手臂咬去,但张师傅仍不敢松手。此时,他看到女孩右手里的刀片,但拉扯中根本抓不到那只胡乱挥舞的手。挣扎中,女孩掏出手机,拨打了一个电话。“是跟一个男的打的。”趁女孩通话时,张师傅终于夺过刀片,并朝女孩的手机大喊,“你朋友割腕自杀了!”此时民警赶到。

据了解,这名姓吴的女孩今年23岁,因为和男友发生感情纠纷,一时想不开才有轻生念头。夫子庙派出所民警随后联系到女孩家人,带她回家。(钱先生爆料奖80元)

## 老汉一块钱换走幼女童贞

一个稚嫩的小女孩,本应在父母的呵护下健康成长,可是谁也没想到,一个无耻的老汉竟以一元硬币做诱饵,夺走了她的童贞。小女孩压根不明白老汉对她所做的伤害,每次给她零花钱,她还充满感激。

### 一起纠纷牵出强奸案

村民于海和秦强两家相邻,同时建起了新楼房。为了建房过程中的用电方便,两家商定暂时使用同一块电表,对电费进行分摊。

2008年12月26日14时许,于海和秦强因分摊缴纳电费的问题而发生纠纷。当时有不少的村邻劝架,陈旺也在旁劝架。争吵中,于海指责秦强说:“你父亲(秦生)和陈高(陈旺的父亲)的女儿小云在我家新盖的楼房里干好事,真不要脸。”

陈旺听到这话非常生气,因为这明显是在说小妹被人强奸了,陈旺冲上去对着于海就是一顿暴打,于海被打成轻伤。于海报案后,他向警方道出原委。经过警方深入调查,一个令人发指的强奸幼女案水落石出。

### 罪恶行径被人撞见

于海所说的小云,其实是陈高的亲侄女,由于小云的母亲下落不明,父亲又外出打工,小云1岁的时候来到了伯伯家。

现年七十岁的秦生是看着小云长大的,他对小云的身世非常清楚,看着小云越来越可爱,老汉起了坏心。

2008年夏天,秦生看到正

在路边独自玩耍的小云后,觉得机会来了。“给你一块钱买吃的,要不要?”秦老汉说。

小云听到后非常高兴,秦生见她这招果然非常有效,便继续诱骗。

“你跟我来,有件事你帮我做完了就可以拿钱!”秦生说。小云乖巧地跟着秦生回了家,希望能早点拿到钱。而老汉将小云骗到家中后,立即将院门从内侧锁死,并将小云锁到了床边并让小云脱裤子。

为了能得到一元钱,10岁的小云听话地将裤子和内裤脱到脚踝处,秦生趁机对小云下了毒手。

事毕,老汉对小云千叮万嘱不要跟别人提起,并威胁如果透露,以后将拿不到零花钱,小云点了点头。

过了一段时间后,秦生见没有人发现他做的丑事,胆子也大了起来。每当无聊时,他便找机会叫小云,每次都会给小云五毛钱到两块钱。

秦生的罪恶行径是在邻居盖的新楼房里被人撞见的。

2008年10月份的一天晚上,老汉又把小云叫出来,带着她到了于海新盖的楼房里。吃过晚饭后于海来看房子,正好撞见这一幕。第二天一早,于海找到秦生的儿子和女婿说了这事,为了避免家丑外扬,秦家极力央求于海不要讲出去。

近日,连云港市东海县法院经过审理判处秦生有期徒刑6年。(文中人物系化名)

通讯员 王少军 张红梅 快报记者 李梦雅

## 兄弟公交“激吻” 十余乘客受伤

快报讯 (记者 李绍富) 昨晚,一辆17路公交车在龙蟠路与另一辆17路公交车追尾,事故导致十余乘客受伤。目前警方正在进一步调查事故原因。

事故发生在昨晚7点15分左右,地点位于龙蟠路花木公司附近。据目击者王女士介绍,事发时,前面一辆空调17路公交车在行车途中,与一辆

出租车发生轻微碰撞。事故发生后,为了不影响其他车辆通行,的哥和公交司机商量后,决定先将车靠右停下,然后再解决碰撞事故。

可就当出租车和公交车都缓慢靠右时,后面一辆非空调17路公交车疾驰而来。“只听到轰隆一声巨响,后面的17路公交车就跟前面的公交车撞上了。”王女士称,前

面公交车尾部被撞变形,而后面那辆公交车车头被撞得严重凹陷。

事故发生时,后面那辆17路公交车上共有30多名乘客,其中有不少乘客是站在车厢内的。突然发生追尾事故,车上不少站着的乘客跌倒受伤。

而座位上的一些乘客,也被前面的车座靠背撞倒,不少人头部和颈椎受伤。前面那辆被追

尾的公交车上,20多个乘客只是受了惊吓,无人受伤。

事故发生后,警方和急救人员很快赶到现场,将公交车上受伤的十余人送往附近医院治疗。所幸的是,车上乘客伤势都不是很重。

事故发生后,附近交通曾一度堵塞。直到晚上7点50分左右,附近交通才完全恢复正常。(周先生爆料奖60元)

# 5月30日“快乐装修团” 首站走进爱华装饰

## 与60名“金牌”设计师面对面,能省钱、省力、省时间

建材团购 家具团购  
现在装修也能团购了!

优惠报名热线:  
025-83690326

5月30日,“现代家居·快乐装修团”将走进南京装修行业龙头企业爱华装饰。

加入我们的“快乐装修团”,您将不用顶着炎炎烈日,奔波于各个家装公司之间,相互比较、讨价还价。

加入我们的“快乐装修团”,您将可以在畅饮冷饮的同时,参观样板房工地,参加专场家装讲座,轻松成为行家,装修不再被“忽悠”。

加入我们的“快乐装修团”,您更可以在参加南京众主流装修公司为本次活动特别提供的专场优惠活动,让您的装修也能享受“团购”待遇。

还在等什么?拨打本报热线  
025-83690326 即可加入。

### 活动小贴士

## “快乐装修团”别墅、大户型样板房直通车

发车时间:5月28、29、30日(三天)  
上午9:30

发车地点:公司总部成贤街57号

报名咨询热线:83690326 84503792

30多套设计风格独特、做工精湛、用材考究的大户型、别墅、跃层样板房和100多个普通型样板工地等您来参观。

进入5月,南京的天气开始炎热,而装修市场仍然火热,不少业主仍需在炎炎烈日四处奔走。为了打造一个良好的居家环境,寻找合适的装修企业;为了省下辛苦积攒的血汗钱,寻觅价廉物美装修材料;为了尽早住上新房,顶着酷暑加班加点施工……

现在,“快乐装修团”出现了,将以团购、团购、送优惠、轻松装修的模式,在酷暑之中为广大业主送来清凉。您会发现,原来,夏季装修是这么简单、这么省心、这么优惠。

### ★看工地样板房——与金牌设计师面对面

5月30日当天,您可以直观地看到爱华装饰工地样板房,体验爱华装饰的5S原创设计风格。届时将有南京装修界著名设计师叶斌的装修主题专场讲座,并有7系设计师免费咨询设计咨询等活动。

据了解,样板房的好坏主要通过设计、质量、价格三方面来体现:“设计优”不仅指设计师能根据业主的喜好设计出赏心悦目的家居外观,还必须能最大限度考虑业主的使用需要,规划出科学合理的装修方案,既好用,又实用,还实惠;“质量好”包括了用料的安全优质和施工的规范严谨,爱华装饰负责人介绍,为了做到“爱华无假货,件件可放心”,爱华装饰专门成立了自己的大型木作工厂,生产橱柜、套装门等木制品。同时还设立了专门的材料配送中心,推出了“装修材料集中配送服务”,确保装修材料能保质保量地配送到每个装修工地;“价格优”体现在合理的资金投入,既不奢侈浪费,也不过分压价,合理的价格和科学的省钱方式才能真正获得优质服务。

值得一提的是活动当天提供免费设计咨询服务,60名金牌设计师均为历届江苏省或南京市室内设计大赛最高奖项得主,龙头企业的精英团队齐聚一堂,不管你有什么疑问,相信都可以找到答案。

### ★委托设计开施工——设计费5折施工管理费5折

快乐装修团首站现场,爱华装饰机构还提供了专场优惠,活动当天与金牌设计师达成协议签单的业主,委托设计设计费5折优惠;委托设计施工,施工管理费5折优惠。

爱华装饰除了拥有数百名资深设计师,设计作品屡获全国大奖,其施工质量过硬,也受到业主的广泛赞誉。据了解,爱华装饰以小工程起家,发展成为今天的一个品牌公司,其致胜的关键一点在于狠抓家装工程质量,且长抓不懈,而爱华总经理介绍说,爱华十几年的家装经验注重的是规范化的施工过程,这点很受消费者的认可,因此顾客大多为回头客。

在施工过程中,公司要求工人严格遵守施工规范,如:上班时间统一穿着工作服,施工现场必须每日清扫、保持清洁,材料、工具按指定地点堆放等。在施工过程中,严把质量关,公司有20多名优秀的工程监理,定期定点地前往施工现场,进行全程质量监督,确保工程质量。

在施工过程中,注重细节。在家装中,公司要求对于厕所门套的处理必须刷上一层防水涂料,而这在以往的施工过程中是没有的,但爱华为了提升施工质量,特别做此改进。对于家具抽屉的处理同样也注重细节,原本折个边就可以,但爱华为了追求更漂亮,品质更完善,就特别要求必须做倒圆。就是这样从细节入手,抓好每一个环节的质量,才使得爱华拥有过硬的装修工程质量。

### ★装饰材料统一配送——保质保量且绝对低价

您是否为装修手足无措?您是否为挑选材料茫然失措?建材到底怎样才算好?……

为此,我们整合了南京最优秀的装修企业——爱华装饰,提供海量的装修知识,给您的装修购材提供最佳参考。爱华装饰材料部负责人介绍,现在有很多家装业主都不太信任装修公司,因为某些家装公司的项目经理买材料吃回扣来赚取利润,从而导致消费者所购的材料质量没有保证,为了做到“爱华无假货,件件可放心”,爱华装饰推出了“装修材料集中配送中心”,确保装修材料能保质保量地配送到每个装修工地。

据了解,爱华装饰材料配送中心的所有材料均是从厂家直接进货,不仅质量有保证,也能实现绝对低价。爱华装饰负责人表示,大到板材,油漆、腻子,小到钉子、铁锤、砂纸、胶水、油漆刷、抹布,基本上除需要业主自购的东西以外,装修中所有需要用到的材料都是由公司统一采购、统一配送的,因为实行统一配送就能从根本上杜绝类似项目经理带着客户四处买材料并吃回扣的现象,也能杜绝项目经理以次充好的把戏,能让业主真正的享受到实惠和便宜。

公司总部:成贤街57号3楼 电话:025-83690326、84407815  
新城马路营业部:新城马路9号 电话:025-83412163  
橱柜专卖店:鼓楼厚载巷48号-2电话:025-83350023、83246559

华尚设计工作室:新街口天丰大酒店9楼 电话:025-84721130、84721131  
江宁营业部:东山街道东新路207号 电话:025-52284303  
溧水营业部:交通路33号(大苏果正对面) 电话:025-56223466、56223477